



Trebinje, 31. maja 2024.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 98. (devedesetosmoj) redovnoj sjednici, održanoj 31. maja u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu privrednog društva "SAS" d.o.o. Priboj.
2. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika Proizvodnja električne energije "MP GREEN" Nedeljko Pribilović, Srđan Maksimović s.p. Miljeno - Čajniče za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za fotonaponsku elektranu "Miljeno", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Fotonaponska elektrana "Miljeno" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "RV ENERGY" d.o.o. Pale za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za fotonaponske elektrane "Stjenice 1" i "Stjenice 2", donesena su rješenja o izdavanju sertifikata za proizvodna postrojenja Fotonaponska elektrana "Stjenice 1" i "Stjenice 2" kojim se potvrđuje da proizvode električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SAS" d.o.o. Priboj za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za malu solarnu elektranu "Solar Priboj 1", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Fotonaponska solarna elektrana "Solar Priboj 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SAS" d.o.o. Priboj za izmjenu sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za malu hidroelektranu "Krupac", doneseno je rješenje o izmjeni sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana "Krupac" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "BAS ENERGY" d.o.o. Istočna Ilidža za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za fotonaponsku elektranu "BAS ENERGY", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Fotonaponska elektrana "BAS ENERGY" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.

7. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika "K&A SOLAR" Zoran Malić s.p. Teslić za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za solarnu elektranu "K&A SOLAR", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Solarna elektrana "K&A SOLAR" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
8. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SAS" d.o.o. Priboj za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Solar Priboj 2" i "Solar Priboj 3", donesena su rješenja o o odobrenju prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u Fotonaponskim solarnim elektranama „Solar Priboj 2“ i "Solar Priboj 3".
9. Razmatranje zahtjeva privrednog društva "LPG Sun Energy" d.o.o. Bijeljina za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "LPG SOLAR 1" i "LPG SOLAR 2", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Malim solarnim elektranama „LPG SOLAR 1“ i "LPG SOLAR 2".
10. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika Elektroinstalacioni radovi "Transform" Mladen Zeljaja s.p. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "Mašići 1", "Mašići 3" i "Mašići 4", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Malim solarnim elektranama „Mašići 1“ "Mašići 3" i "Mašići 4".
11. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SIMING TRADE" d.o.o. Foča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "Dragaljevac 6", "Dragaljevac 7", "Dragaljevac 8", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Malim solarnim elektranama „Dragaljevac 6“, "Dragaljevac 7", "Dragaljevac 8".
12. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SIMING TRADE" d.o.o. Foča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "Čađavice 8", "Čađavice 9" i "Čađavice 10", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Malim solarnim elektranama „Čađavica 8“, "Čađavice 9" i "Čađavice 10".
13. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SIMING TRADE" d.o.o. Foča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama "Brusna 1", "Brusna 3", doneseni su zaključci kojim se odbacuju zahtjevi privrednog društva „SIMING TRADE“ d.o.o. Foča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u Fotonaponskim elektranama „Brusna 1“ i "Brusna 3".
14. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika Solarna elektrana "ECO SOLAR MOKRO" Dejan Popović s.p. Istočna Ilidža za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Fotonaponskoj elektrani "ECO SOLAR MOKRO", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „ECO SOLAR MOKRO“.

15. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "KONSTRUKTOR INŽINJERING" d.o.o. Bileća za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Podtuhor 1", doneseno je rješenje o o odobrenju prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u Maloj solarnoj elektrani „Podtuhor 1“.
16. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "TEHNO-INVEST HG" d.o.o. Bileća za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Podtuhor 2" i "Podtuhor 3", donesena su rješenja o odobrenju prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u Malim solarnim elektranama „Podtuhor 2“ i "Podtuhor 3".
17. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "ETMAX" d.o.o. Banja Luka d.o.o. za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Bratač 1", "Bratač 2", "Bratač 3", "Bratač 4", "Bratač 5", "Bratač 6", "Bratač 7", "Bratač 8" i "Bratač 10", donesen je zaključak kojim se obustavljaju postupci po zahtjevu privrednog društva "ETMAX" d.o.o. Banja Luka, za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije, u malim solarnim elektranama: "Bratač 1", "Bratač 2", "Bratač 3", "Bratač 4", "Bratač 5", "Bratač 6" i "Bratač 7", "Bratač 8" i "Bratač 10" zbog odustanka stranke od zahtjeva.
18. Nakon razmatranja prijedloga rješenja po prijavi Igora Vukajlovića iz Trebinja, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Igora Vukajlovića iz Trebinja od, kojim osporava račune za utrošenu električnu energiju za decembar 2023. godine i januar 2024. godine, te se ovi računi stavljaju van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektro-Hercegovina" a.d. Trebinje da količinu električne energije, koja je obračunata na mjernom mjestu Vukajlović Igora, za decembar 2023. godine i januar 2024. godine, za manje dnevne tarifne stavove, ravnomjerno raspodijeli na decembar 2023. godine i januar 2024. godine, te da o tome dostavi podatke snabdjevaču MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje.
19. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Petra Krajišnika iz Prnjavora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
20. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Zorana Pucarevića iz Kotor Varoši, protiv MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje i MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.